

Список розподілу додаткових балів ФБМІ
Перший семестр 2021/2022 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФБМІ	Крупко Катерина Михайлівна	Бакалавр	1	БМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
2	ФБМІ	Тихонова Олександра Максимівна	Бакалавр	1	БМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ. Оформлення постів для офіційного каналу СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		3	3
3	ФБМІ	Шафоростова Марія Олександрівна	Бакалавр	1	БМ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в організації квестів для студентів. Акторка на локації та допомога з стилістикою персонажів	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	3	3
4	ФБМІ	Агеєнко Орина Миколаївна	Бакалавр	1	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
5	ФБМІ	Просветова Анна Борисівна	Бакалавр	1	БМ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-12. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		6	6
6	ФБМІ	Кузьменко Аліна В'ячеславівна	Бакалавр	1	БР-11 мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-11. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
7	ФБМІ	Ткаченко Микита Вікторович	Бакалавр	1	БР-п11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-п11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
8	ФБМІ	Богусевич Денис Анатолійович	Бакалавр	1	БС-11	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у фіналі Кубка України зі стрільби з лука в приміщенні, III ранг (1-5 жовтня 2021 р.)	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		20	30
9	ФБМІ	Богусевич Денис Анатолійович	Бакалавр	1	БС-11	Міські спортивні змагання	Участь	Участь у Кубку м. Києва зі стрільби з лука в приміщенні, 17 жовтня 2021 року	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		10	
		Богусевич Денис Анатолійович	Бакалавр	1	БС-11	Бали не зараховано		Участь у Всеукраїнських змаганнях зі стрільби з лука присвячених пам'яті Заслуженого тренера України Р.І. Труша, III ранг, 16-19 січня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ	Терміни змагань за попередній семестр	0	
10	ФБМІ	Бутко Віталій Дмитрович	Бакалавр	1	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Участь у розробці телеграм ботів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Діяльність (розробка телеграм-ботів) не підтверджена	4	29
		Бутко Віталій Дмитрович	Бакалавр	1	БС-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі наукового гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі алгебри та аналізу»	Подання керівника гуртка Володимира Павленкова		15	
11	ФБМІ	Ганцюк Марко Петрович	Бакалавр	1	БС-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Представник факультету на конференції "КПІстіна	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
12	ФБМІ	Димов Артем Андрійович	Бакалавр	1	БС-11	Бали не зараховано		Участь у розробці телеграм ботів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Діяльність (розробка телеграм-ботів) не підтверджена	0	0

13	ФБМІ	Коваленко Вікторія Юріївна	Бакалавр	1	БС-11	Бали не зараховано		Призер (1 місце) у юніорському Чемпіонаті України з шинкіюкушинкай карате в розділі "куміте" серед юніорок вагової категорії 55-60 кг	Фото диплому (1 місце)	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського. Не зрозуміла дата на дипломі	0	0
		Коваленко Вікторія Юріївна	Бакалавр	1	БС-11	Бали не зараховано		Учасник European karate championship for cadets, juniors and youths (13-14.11.2021)	Фото документу та посилання на рейтингову таблицю чемпіонату	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
14	ФБМІ	Хомич Володимир Володимирович	Бакалавр	1	БС-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Регулярна участь у роботі наукового гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі алгебри та аналізу»	Подання керівника гуртка Володимира Павленкова		7	7
15	ФБМІ	Лебедев Алекс Владиславович	Бакалавр	1	БС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну для офіційної сторінки інстаграм СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
16	ФБМІ	Сипко Вікторія Іванівна	Бакалавр	1	БС-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-12. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
17	ФБМІ	Кошарний Іван Іванович	Бакалавр	1	БС-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	На всіх онлайн зібраннях записував важливі моменти, у команді Південь заповнював таблицю з університетами, написав свій варіант проведення заходу в залежності від фінансів	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	4	4
18	ФБМІ	Челідзе Анфіса Арсенівна	Бакалавр	1	БС-13	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-13. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
19	ФБМІ	Артеменко Євгеній Вікторович	Бакалавр	1	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-14. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
20	ФБМІ	Ліснеченко Анна Петрівна	Бакалавр	1	БС-14	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Ведення протоколів СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
21	ФБМІ	Гальцева Поліна Віталіївна	Бакалавр	1	БС-15	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	Чергування в Арт-просторі «Вежа»	Подання проректора з навчально-виховної роботи	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	2	2
22	ФБМІ	Заславський Максим Віталійович	Бакалавр	1	БС-15	Бали не зараховано		Участь в організації заходу "Таунхол" для Студради		Студент навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб	0	0
23	ФБМІ	Матяш Катерина Олександрівна	Бакалавр	1	БС-15	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-15. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
24	ФБМІ	Країло Оксана Олександрівна	Бакалавр	1	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
25	ФБМІ	Мислинська Ольга Іванівна	Бакалавр	1	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2

26	ФБМІ	Прозор Анастасія Василівна	Бакалавр	1	БФ-11	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-11. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Створення постів офіційного телеграм каналу СР ФБМІ. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
27	ФБМІ	Міндова Катерина Валеріївна	Бакалавр	1	БФ-12	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Брала участь у формуванні таблиці з університетами, перевіряла соціальні мережі, редагувала вже зібрану інформацію для проєкту, брала участь у формуванні тем для виступу, запропонувала ідеї щодо зниження ризиків проєкту, брала активну участь під час обговорення різноманітних тем у чаті нашої команди	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	4	4
28	ФБМІ	Волощак Христина Анатоліївна	Бакалавр	2	БМ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Написання офіційних листів з пропозицією співпраці для студентства закордонних вузів. 2. Комунікація через email та фейсбук Facebook з кількома десятками закордонних студентських організацій від імені СР КПІ. 3. Розробка презентації Міжнародного відділу СР КПІ для набору нових учасників в СР КПІ. 4. Створення бази контактів студентських організацій в університетах Західної України. 5. Контактувала з учасниками дебатів: надсилала запрошення, посилання на онлайн-зустріч, відповідала на запитання. 6. Головний редактор медіа ресурсів СР ФБМІ. Організатор івент проєктів від СР ФБМІ. Переклад текстів для конференцій та постів офіційного телеграм каналу СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
29	ФБМІ	Тодоров Ярослав Сергійович	Бакалавр	2	БМ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-02. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Волонтер приймальної компанії. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів. Активна допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
30	ФБМІ	Данильчик Юлія Олександрівна	Бакалавр	2	БМ-12	Бали не зараховано		Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Розробка дизайну для офіційної сторінки інстаграм СР ФБМІ		Студентка навчається за кошти фізичних (юридичних) осіб	0	0
31	ФБМІ	Валентірова Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	2	БР-01	Міжнародні спортивні турніри, Чемпіонати Європи, Світу, Універсиади, Олімпійські ігри	Призери	Призер (I місце), Міжнародний турнір з художньої гімнастики Різдяні зіроньки 2021, 20-22 грудня 2021 р.	Фото диплому переможця		100	100
		Валентірова Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	2	БР-01	Бали не зараховано		Призер (III місце), Всеукраїнський турнір з художньої гімнастики "DNIPRO GRACE"	Фото грамоти переможця	На фото грамоти відсутня дата	0	
		Валентірова Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	2	БР-01	Бали не зараховано		Призер (III місце), Всеукраїнський турнір з художньої гімнастики "DNIPRO GRACE" (категорія "фінал")	Фото грамоти переможця	На фото грамоти відсутня дата	0	
		Валентірова Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	2	БР-01	Бали не зараховано	Призери	Призер (I місце), Міжнародний турнір з художньої гімнастики "Dnipro Diamonds Open Cup", 20-22 грудня 2021 р.	Фото диплому переможця	На фото грамоти відсутня дата	0	

32	ФБМІ	Климчук Софія Сергіївна	Бакалавр	2	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-01. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Студентський куратор. Брала участь у створенні івентів та їх проведенні. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		7	7
33	ФБМІ	Науменко Поліна Олександрівна	Бакалавр	2	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в організації квестів для студентів та заходу "Таунхол" для Студради	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	3	3
34	ФБМІ	Тіхановська Анастасія Володимирівна	Бакалавр	2	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
35	ФБМІ	Хвістані Мар'яна Годердзівна	Бакалавр	2	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Брала участь у створенні івентів, допомогла у проведенні таємного Санти. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
36	ФБМІ	Бондарчук Анастасія Вадимівна	Бакалавр	2	БР-02	Бали не зараховано		Призер (I та III місце) в 23rd IARU R1 European ARDF Championships 2021, 18th IARU R1 European Youth ARDF Championships 2021 (30.08-01.09)	Фото дипломів (I та III місце в різних номінаціях)	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	0
37	ФБМІ	Александрович Андрій Святославович	Бакалавр	2	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії,. Оформлення постів для офіційного каналу СР ФБМІ. Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		6	6
38	ФБМІ	Демиденко Артем Андрійович	Бакалавр	2	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Написання інформаційних текстів для абітурієнтів.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
39	ФБМІ	Загорська Дар'я Андріївна	Бакалавр	2	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії ФБМІ 2021. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		6	6
40	ФБМІ	Лутченко Вікторія Геннадіївна	Бакалавр	2	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		3	3
41	ФБМІ	Москалюк Андрій Іванович	Бакалавр	2	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
42	ФБМІ	Гуйван Ілля Юрійович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	80
		Гуйван Ілля Юрійович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	зареєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	

43	ФБМІ	Калапунь Остап Андрійович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	43
		Калапунь Остап Андрійович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення публікацій для соціальних мереж Студради КПІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Бал знижено. Недостатнє обґрунтування для поданого високого балу	3	
44	ФБМІ	Клишкань Вадим Ігорович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	40
45	ФБМІ	Озеров Максим Євгенійович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-02. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Волонтер приймальної компанії ФБМІ 2021. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		9	9
46	ФБМІ	Сухенко Вячеслав Костянтинович	Бакалавр	2	БС-02	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	40
47	ФБМІ	Буднік Юлія Сергіївна	Бакалавр	2	БС-03	Бали не зараховано		Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Відсутнє деталізоване обґрунтування зазначеної діяльності	0	0
48	ФБМІ	Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	2	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Регулярна участь у роботі наукового гуртка «Нестандартні та олімпіадні задачі аналізу та теорії ймовірностей»	Подання керівника гуртка Антона Сиротенка		7	97
		Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	2	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у гуртку наукового спрямування «English for Science»	Подання керівника гуртка Марини Дегтяренко		10	
		Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	2	БС-03	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	
		Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	2	БС-03	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	
49	ФБМІ	Сердаковська Марія-Ангеліка Віталіївна	Бакалавр	2	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
50	ФБМІ	Чермошненцева Анастасія Андріївна	Бакалавр	2	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-03. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4

51	ФБМІ	Барсуков Михайло Сергійович	Бакалавр	2	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії ФБМІ 2021	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		3	3
52	ФБМІ	Белік Владислав Вадимович	Бакалавр	2	БС-04	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів XXII Міжнародної науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених "Наука та техніка XXI ст.	Матеріали XXII Міжнародної науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених "Наука та техніка XXI ст.		40	90
		Белік Владислав Вадимович	Бакалавр	2	БС-04	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	
		Белік Владислав Вадимович	Бакалавр	2	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-04. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Розробка дизайну для офіційної сторінки інстаграм СР ФБМІ. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ. Участь у обговореннях, з приводу тем, назви, формату та модераторів заходу, розробка дизайну, допомога при підготовці до зустрічей клубу для тренування англійської мови у міжнародному відділі СР КПІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	
53	ФБМІ	Маркова Єлизавета Дмитрівна	Бакалавр	2	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у розробці та супроводі електронної черги для прийомної компанії ФБМІ 2021. Участь у розробці телеграм ботів від СР ФБМІ. Проведення лекції для технічного відділу присвячених користуванню GitHub та GitLab.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
54	ФБМІ	Кротов Антон Максимович	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-01. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Активна допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		7	7
55	ФБМІ	Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів. Активна допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Допомога при поселенні студентів	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		9	9
56	ФБМІ	Ружицька Богдана Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	82
		Ружицька Богдана Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	

		Ружицька Богдана Анатоліївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Створення постів офіційного телеграм каналу СР ФБМІ. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	
57	ФБМІ	Тарасова Юлія Сергіївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	40
58	ФБМІ	Чаленко Маргарита Андріївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	40
59	ФБМІ	Шемена Ельвіра Павлівна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	40
60	ФБМІ	Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»	Матеріали Міжнародної студентської конференції «Ukrainian and Foreign Science: Yesterday, Today, Tomorrow»		40	80
		Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	2	БФ-01	Участь у конференції із публікацією матеріалів (не тези)	zareєстрованих на платформі OJS	Публікація матеріалів у збірнику Матеріалів XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених “ Science and Technology of the XXI Century”	Посилання на Матеріали XXII міжнародної науково – практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених		40	
61	ФБМІ	Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	3	БМ-91	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у фіналі Кубка України зі стрільби з лука серед дорослих, III ранг (1-5 жовтня 2021 р.)	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		20	60
		Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	3	БМ-91	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у чемпіонаті України зі стрільби з лука серед дорослих, III ранг, 9-13 серпня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		20	
		Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	3	БМ-91	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у чемпіонаті України зі стрільби з лука серед юніорів 2001 р.н. та молодших, III ранг, 20-24 червня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		20	
		Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	3	БМ-91	Бали не зараховано		Участь у Всеукраїнських змаганнях зі стрільби з лука присвячених пам'яті Заслуженого тренера України Р.І. Труша, III ранг, 16-19 січня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ	Терміни змагань за попередній семестр	0	
		Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	3	БМ-91	Бали не зараховано		Участь у чемпіонаті України зі стрільби з лука серед ШВСМ, СДЮШОР, ДЮСШ та УОР, III ранг, 29 квітня - 05 травня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ	Терміни змагань за попередній семестр	0	
62	ФБМІ	Неживий Максим Михайлович	Бакалавр	3	БМ-91	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у фіналі Кубка України зі стрільби з лука серед дорослих, III ранг (22-27 листопада 2021 р.)	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		20	30
		Неживий Максим Михайлович	Бакалавр	3	БМ-91	Міські спортивні змагання	Участь	Участь у Кубку м. Києва зі стрільби з лука в приміщенні, 17 жовтня 2021 року	Фото подяки від директора РК ДЮСШ		10	
		Неживий Максим Михайлович	Бакалавр	3	БМ-91	Бали не зараховано		Участь у Всеукраїнських змаганнях зі стрільби з лука присвячених пам'яті Заслуженого тренера України Р.І. Труша, III ранг, 16-19 січня 2021 р.	Фото подяки від директора РК ДЮСШ	Терміни змагань за попередній семестр	0	
63	ФБМІ	Орел Марія Андріївна	Бакалавр	3	БМ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентський куратор. Участь у приймальній комісії ФБМІ 2021. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		5	5
64	ФБМІ	Птуха Ангеліна Віталіївна	Бакалавр	3	БМ-91	Наукові конкурси та проєкти	Участь Всеукраїнська	Учасник онлайн-хакатону "Farmak Science Start 2.0" вд АТ "Фармак" (10-11.11.2021)	Сертифікат учасника		20	24

		Птуха Ангеліна Віталіївна	Бакалавр	3	БМ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	
65	ФБМІ	Вінічук Анастасія Сергіївна	Бакалавр	3	БМ-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Допомога у проведенні внутрішніх заходів гуртка. Активний учасник гуртка	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської		5	5
66	ФБМІ	Золотопупова Софія Сергіївна	Бакалавр	3	БМ-92	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	Пизер (III місце) European BEST Engineering Competition (8-15 листопада 2021)	Диплом		80	80
67	ФБМІ	Зюбрицький В'ячеслав Олегович	Бакалавр	3	БМ-92	Бали не зараховано		Публікація матеріалів Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Посилання на матеріали Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	0
68	ФБМІ	Мелеш Катерина Дмитрівна	Бакалавр	3	БМ-92	Міські спортивні змагання	Участь	Чемпіонат України з кросу серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків (29-30 жовтня 2021)	Лист начальника студентського спортивного відділу ЦФВС "Політехнік",		20	20
69	ФБМІ	Цибилько Василиса Іванівна	Бакалавр	3	БМ-92	Міжнародні конкурси та турніри	Призери	Призер (III місце), European BEST Engineering Competition (EBEC) - 08-15 листопада 2021 р.	Диплом		80	80
70	ФБМІ	Пацукевич Ярослав Петрович	Бакалавр	3	БП-91	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь і проявлена активність в роботі гуртків «Техніка зображення» та «Фотомистецтво». Студент здійснював пошук інформаційних матеріалів, підготовку до фотовиставки та фотоконкурсу "Таланти - КПІ" – 2022.	Подання керівника гуртка Сергія Нечая		10	10
71	ФБМІ	Сетченко Катерина Юріївна	Бакалавр	3	БП-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БП-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
72	ФБМІ	Жарко Катерина Юріївна	Бакалавр	3	БР-91	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Стаття у фаховому виданні категорії Б (Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт))	Посилання на статтю на сайті журналу		50	54
		Жарко Катерина Юріївна	Бакалавр	3	БР-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	
		Жарко Катерина Юріївна	Бакалавр	3	БР-91	Бали не зараховано		Публікація матеріалів у збірнику V Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE, INNOVATIONS AND EDUCATION: PROBLEMS AND PROSPECTS"	Посилання на Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE, INNOVATIONS AND EDUCATION: PROBLEMS AND PROSPECTS"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	

73	ФБМІ	Зданевич Діана Андріївна	Бакалавр	3	БР-91	Бали не зараховано		Публікація матеріалів у збірнику V Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE, INNOVATIONS AND EDUCATION: PROBLEMS AND PROSPECTS"	Посилання на Матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції "SCIENCE, INNOVATIONS AND EDUCATION: PROBLEMS AND PROSPECTS"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	0
74	ФБМІ	Семенюк Ірина Олександрівна	Бакалавр	3	БР-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в санітарній комісії	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
75	ФБМІ	Дольницький Андрій Романович	Бакалавр	3	БС-83	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор хакатону INT20H. Створення візуальних матеріалів для соціальних мереж гуртка. Делегат від локальної групи на міжнародному регіональному мітингу BEST. Активний учасник гуртка	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської	За правилами нарахування стипендій максимум може бути 10 балів за один гурток	10	10
76	ФБМІ	Ваврик Анна Геннадіївна	Бакалавр	3	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у волонтерській діяльності вступної кампанії ФБМІ 2021	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		2	2
77	ФБМІ	Марченко Вікторія Сергіївна	Бакалавр	3	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Ведучий дебатів на посаду голови СР ФБМ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		6	6
78	ФБМІ	Маслянчук Софія Миколаївна	Бакалавр	3	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентський куратор. Участь у приймальній комісії ФБМІ 2021. Організатор івент проєктів від СР ФБМІ. Створення постів офіційного телеграм каналу СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		9	9
79	ФБМІ	Осико Дар'я Андріївна	Бакалавр	3	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога при поселенні	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
80	ФБМІ	Бар'як Вікторія Петрівна	Бакалавр	3	БС-92	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор хакатону INT20H. Участь у створенні дизайн матеріалів для соціальних мереж гуртка. Активний учасник гуртка.	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської		10	10
81	ФБМІ	Стрембіцька Анастасія Андріївна	Бакалавр	3	БС-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-92. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Студентський куратор. Волонтер приймальної компанії. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		9	9
82	ФБМІ	Гринь Олександра Юріївна	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Староста групи БС-93. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Обов'язки старости не виконує в повному обсязі.	0	0
		Гринь Олександра Юріївна	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Публікація матеріалів Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Посилання на матеріали Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	

83	ФБМІ	Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	3	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь у розробці та супроводі електронної черги для прийомної компанії ФБМІ 2021. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ. Студентський куратор. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Допомога в проведенні опитування СОВА (розсилання повідомлень), пошук фотографій викладачів	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
		Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Публікація матеріалів у збірнику II Міжнародної студентської наукової конференції «ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ТА ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ НАУКИ»	Посилання на матеріали II Міжнародної студентської наукової конференції «ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ТА ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ НАУКИ»	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
		Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Публікація матеріалів Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Посилання на матеріали Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
84	ФБМІ	Слюсарев Дмитро Дмитрович	Бакалавр	3	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	1. Створення бази контактів студентських організацій в університетах Західної України. 2. Долучився до створення назви проекту у міжнародному відділі. 3. Переклад текстів для конференцій та постів офіційного телеграм каналу СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
85	ФБМІ	Черних Максим Андрійович	Бакалавр	3	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер прийомної компанії. Студентський куратор. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Розробник проекту брендингу ФБМІ. Участь у розробці та супроводі електронної черги для прийомної компанії ФБМІ 2021. Виконував обов'язків голови СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
		Черних Максим Андрійович	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Публікація матеріалів у збірнику II Міжнародної студентської наукової конференції «ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ТА ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ НАУКИ»	Посилання на матеріали II Міжнародної студентської наукової конференції «ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ТА ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ НАУКИ»	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
		Черних Максим Андрійович	Бакалавр	3	БС-93	Бали не зараховано		Публікація матеріалів Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Посилання на матеріали Міжнародної наукової інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 59)"	Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
86	ФБМІ	Кантур Марина Ігорівна	Бакалавр	3	БФ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-91. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4

87	ФБМІ	Барановська Анастасія Віталіївна	Бакалавр	4	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога при поселенні, участь в санітарній комісії, прикрашення гуртожитку до Нового року	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
88	ФБМІ	Вайтишин Олексій Ігорович	Бакалавр	4	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Волонтер приймальної компанії ФБМІ 2021. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ. Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
89	ФБМІ	Гайдук Володимир Андрійович	Бакалавр	4	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Участь в санітарній комісії гуртожитку №11	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
90	ФБМІ	Гриценко Георгій Михайлович	Бакалавр	4	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Розробка дизайну для факультетської продукції. Редактор дизайну постів та публікацій офіційних медіа СР ФБМІ. Розробник проєкту брендингу ФБМІ. Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
91	ФБМІ	Пашенко Геннадій Ігорович	Бакалавр	4	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентський куратор. Розробник проєкту брендингу ФБМІ. Участь у волонтерській діяльності вступної кампанії ФБМІ 2021. Розробка дизайну буклету для вступної компанії ФБМІ. Оформлення постів для офіційного каналу СР ФБМІ. Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
92	ФБМІ	Стативка Ірина Дмитрівна	Бакалавр	4	БМ-81	Бали не зараховано		Програма конференції 5th International Conference on Nanotechnologies and Biomedical Engineering (ICNBME-2021)	Посилання на програму конференції	Є лише програма конференції, матеріали в процесі публікації. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	0
93	ФБМІ	Ковальчук Дарина Михайлівна	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь в організації внутрішніх заходів гуртка. Участь у проведенні осіннього набору в організацію. Допомога у проведенні інженерних змагань ЕВЕС. Активний учасник гуртка.	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської		10	10
94	ФБМІ	Ковальчук Марія Михайлівна	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Проведення внутрішніх тренінгів для членів гуртка. Представлення організації на регіональних і всеєвропейських зборах організації. Активний учасник гуртка.	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської		10	10
95	ФБМІ	Ксензов Денис Євгенійович	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Студентський куратор. Волонтер приймальної компанії ФБМІ 2021. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів. Допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
96	ФБМІ	Литовченко Артем Олександрович	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Головний організатор хакатону INT20H. Участь у створенні пар матеріалів для соціальних мереж гуртка. Активний учасник гуртка.	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської	За правилами нарахування стипендій максимум може бути 10 балів за один гурток	10	10
97	ФБМІ	Масленнікова Агнеса Антонівна	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-82. Вирішувала питання комунікації «група ↔ викладач», «група ↔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
98	ФБМІ	Чорногор Анна Валеріївна	Бакалавр	4	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор хакатону INT20H. Участь у створенні пар матеріалів для соціальних мереж гуртка. Активний учасник гуртка	Подання керівника гуртка Наталії Лащевської		10	10
99	ФБМІ	Мороз Ольга Олегівна	Бакалавр	4	БП-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Активна допомога в організації івент проєктів від СР ФБМІ.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		3	3

100	ФБМІ	Потапович Інна Сергіївна	Бакалавр	4	БП-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БП-81. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
101	ФБМІ	Семенов Ярослав Федорович	Бакалавр	4	БР-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-81. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
102	ФБМІ	Гладкий Ярослав Володимирович	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Публікація матеріалів, 2021 IEEE International Conference on Smart Information Systems and Technologies (SIST), 28-30 квітня 2021 р.	Посилання на сайт з публікацією 2021 IEEE International Conference on Smart Information Systems and Technologies (SIST)	Терміни конференції за попередній семестр.	0	0
		Гладкий Ярослав Володимирович	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Публікація статті у виданнях, що входять у міжнародні наукометричні бази даних Scopus, Web of Science, у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В) (*які не входять у Scopus) - VIII International conference Information Technology and Implementation (01-03.12.2021)	Посилання на програму конференції	Відсутня публікація матеріалів конференції. Інформацію про цитування матеріалів конференції неможливо знайти.	0	
		Гладкий Ярослав Володимирович	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Публікація матеріалів у збірнику Третьої міжнар. наук.-практ. конф. «Сучасні тенденції розвитку інформаційних систем і телекомунікаційних технологій», 25–26 січня 2021 р.	Посилання на матеріали Третьої міжнар. наук.-практ. конф. «Сучасні тенденції розвитку інформаційних систем і телекомунікаційних технологій», 25–26 січня 2021 р.	Терміни конференції за попередній семестр. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
		Гладкий Ярослав Володимирович	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Публікація матеріалів на International scientific conference of young scientist and students "Youth scientific achievements to the 21st century nutrition problem solution" (April 15–16, 2021)	Посилання на матеріали International scientific conference of young scientist and students "Youth scientific achievements to the 21st century nutrition problem solution"	Терміни конференції за попередній семестр. Конференція не зареєстрована на платформі OJS	0	
103	ФБМІ	Дворницька Олена Олександрівна	Бакалавр	4	БС-81	Міські спортивні змагання	Призери	Призер (I місце) у Чемпіонаті міста Києва з шахів серед жінок, 07-08 серпня 2021 року	Фото диплому призера, лист начальника студентського спортивного відділу ЦФВС "Політехнік"		30	50
		Дворницька Олена Олександрівна	Бакалавр	4	БС-81	Всеукраїнські спортивні змагання	Участь	Участь у Чемпіонаті України з швидких шахів серед жінок, 17-20 жовтня 2021 р.	Лист начальника студентського спортивного відділу ЦФВС "Політехнік"		20	
104	ФБМІ	Карабінський Богдан Сергійович	Бакалавр	4	БС-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-81. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Студентський куратор. Написання інформаційних текстів для абітурієнтів.	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
105	ФБМІ	Кумпан Ліна Олегівна	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Призер (II місце) у Кубку України зі спортивної аеробіки (06.11.2021)	Фото диплому (II місце)	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	0
		Кумпан Ліна Олегівна	Бакалавр	4	БС-81	Бали не зараховано		Учасник Всеукраїнських студентських ігор 2021 (25.10.2021)	Фото диплому учасника	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	

106	ФБМІ	Головакін Микита Андрійович	Бакалавр	4	БС-82	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Віце-президент з комп'ютерних технологій BEST Київ, відповідальний за сайт гуртка та сайти проєктів. Член керуючого органу гуртка. Організатор інженерних змагань EBES. Активний учасник гуртка	Подання керівника гуртка Наталії Лашевської		15	15
107	ФБМІ	Любченко Мирослава Олександрівна	Бакалавр	4	БС-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-82. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
108	ФБМІ	Васильєв Арсеній Андрійович	Бакалавр	4	БС-83	Бали не зараховано		Член команди передвиборчої програми на посаду голови СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка	Відсутнє деталізоване обґрунтування зазначеної діяльності	0	0
109	ФБМІ	Кучинський Володимир Віталійович	Бакалавр	4	БС-83	Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Організатор інженерних змагань EBES. Активний учасник гуртка	Подання керівника гуртка Наталії Лашевської		10	10
110	ФБМІ	Тасенко Артем Сергійович	Бакалавр	4	БС-83	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-83. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
111	ФБМІ	Недураєва Анастасія Юрївна	Магістр	1	БМ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БМ-11мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
112	ФБМІ	Попов Станіслав Володимирович	Магістр	1	БМ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога при поселенні, участь в санітарній комісії, прикрашення гуртожитку до Нового року	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10
113	ФБМІ	Безугла Марія Іванівна	Магістр	1	БР-11 мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БР-11мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
114	ФБМІ	Філатова Альона Володимирівна	Магістр	1	БР-11 мп	Бали не зараховано		Призер (I місце) у Відкритому чемпіонаті Київської області зі спортивної аеробіки та фітнесу (23.10.2021)	Фото диплому (I місце)	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	0
		Філатова Альона Володимирівна	Магістр	1	БР-11 мп	Бали не зараховано		Учасник Всеукраїнських студентських ігор 2021 (25.10.2021)	Фото диплому учасника	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
		Філатова Альона Володимирівна	Магістр	1	БР-11 мп	Бали не зараховано		Призер (II місце) у Кубку України зі спортивної аеробіки (06.11.2021)	Фото диплому (II місце)	Не вказано в дипломі приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського	0	
115	ФБМІ	Савченко Віктор Романович	Магістр	1	БС-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11мп. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
116	ФБМІ	Сазонова Катерина Максимівна	Магістр	1	БС-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-11мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	4
117	ФБМІ	Кізім Марія Сергіївна	Магістр	1	БФ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Допомога при поселенні	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		8	8
118	ФБМІ	Паламарчук Юлія Василівна	Магістр	1	БФ-11мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БФ-11мп. Вирішувала питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат»	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		4	54

		Паламарчук Юлія Василівна	Магістр	1	БФ-11мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Стаття у фаховому виданні категорії Б (Біомедична інженерія і технологія)	Посилання на статтю на сайті журналу		50	
119	ФБМІ	Давидович Ілля Вікторович	Магістр	2	БС-01мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-01мн. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат». Студентський куратор. Волонтер приймальної компанії. Організатор івент проєктів від СР ФБМІ	Подання голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського Іллі Войтюка		10	10